

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лиза

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 07.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3838/answer/3839>



Заключение врача

Уважаемая Лиза! Нефроптоз – опущение почек, достоверно диагноз устанавливается на основании обзорной и экскреторной урографии в положении лежа и стоя. В норме правая почка располагается ниже левой на 2 см. Нормальное и опущенное расположение почки считается по расположению верхней группы чашечек по отношению к XII ребру. В диагнозе нефроптоза также необходимо принимать во внимание состояние лоханочно-мочеточникового угла, изменения мочеточника, наличие или отсутствие гидрокаликоза, гидронефроза. Этот вопрос также лучше решать в индивидуальном порядке, учитывая именно только Ваше телосложение, Ваши снимки. Обратитесь к Вашему лечащему урологу по месту жительства. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)